

## News Release

2021年1月20日チューリッヒ保険会社

# お客さまによるインターネット手続きに応じて チューリッヒ保険会社が寄付を行う"WeCare"プロジェクトを開始 ~自然災害で被災された方々や日本の子どもたちのために 3,500 万円の寄付を目指す~

チューリッヒ保険会社(東京都中野区、日本における代表者および最高経営責任者:西浦 正親)は、2021年1月20日~7月28日の期間、当社の自動車保険、バイク保険、傷害保険、医療保険のご契約や事故報告などの各種お手続きにおいて、お客さまがインターネットで手続きされた場合、その件数に応じて、当社が寄付を行う"WeCare"プロジェクトを開始します。

当社はお客さまに電話ではなく、インターネットでお手続きを行っていただき、その利便性を体験いただくこと、またそのアクションを当社が社会貢献活動に還元することを目的に、当プロジェクトを実施します。目標寄付金額は3,500万円とし、寄付金額の達成状況は特設ウェブサイト(https://www.zurich.co.jp/wecare)にて、毎月更新し、公開していきます。最終寄付金額は、「セーブ・ザ・チルドレン」と「日本赤十字社」の2団体へ二等分し寄付を行います。寄付金は、日本国内の自然災害で被災された方々や日本の子どもたちに対するさまざまな支援活動に使われます。

当社は今後もさまざまな活動を通して、地域コミュニティにおける、社会問題に主体的に取組 み、貢献してまいります。

#### 【プロジェクト概要】

プロジェクト名称	ともに明るい未来をつくろう"WeCare"プロジェクト
実施期間	2021年1月20日(水)~7月28日(水)
目標寄付金額	3,500万円
対象となる	お客さまによるインターネットでの以下のお手続き
お手続き	詳細は特設ウェブサイトをご覧ください。 <u>https://www.zurich.co.jp/wecare</u>
	● 自動車保険、バイク保険
	新規お申込み、ご契約者の方の継続(更新)のお手続き、ご契約内容の変更
	お手続き、事故・故障などの緊急時のご連絡



	● 傷害保険、医療保険
	新規お申込み、ご契約者(補償期間中)の方のご契約内容の変更などのお手
	続き
寄付単価	対象となるお手続き 1 件につき 50 円
	(寄付金はチューリッヒ保険会社が負担します。お客さまにご負担いただく
	ものではありません)
寄付実施時期	2021年8月下旬 予定
寄付先	最終集計後、以下の2団体へ寄付いたします。
	● セーブ・ザ・チルドレン
	( <a href="https://www.savechildren.or.jp/japan/">https://www.savechildren.or.jp/japan/</a> )
	生きる・育つ・守られる・参加する「子どもの権利」が実現された世界を目指
	し、活動を行う子ども支援専門の国際 NGO です。チューリッヒ保険会社は、
	日本国内の自然災害における緊急・復興支援、子どもの貧困や子ども虐待
	といった日本の子どもを取り巻く活動全般に寄付を行います。
	● 日本赤十字社
	( <a href="http://www.jrc.or.jp/activity/saigai/">http://www.jrc.or.jp/activity/saigai/</a> )
	日本赤十字社は「人間のいのちと健康、尊厳を守ること」を目的とし活動し
	ている人道支援団体です。当社は地震や台風などの災害が発生した際の医
	療救護活動や救援物資の配付、こころのケア活動、防災・減災の普及啓発な
	ど、国内災害救護事業に寄付を行います。

### 【チューリッヒ・インシュアランス・グループについて】

チューリッヒ・インシュアランス・グループは、グローバル市場および各国市場において幅広い商品ラインアップを揃える世界有数の保険グループです。スイスのチューリッヒ市を本拠に 1872 年に設立され、およそ 55,000 人の従業員を有し、世界 215 以上の国と地域で、個人、そして中小企業から大企業までのあらゆる規模の法人およびグローバル企業のお客さまに、損害保険および生命保険の商品・サービスを幅広く提供しています。持ち株会社であるチューリッヒ・インシュアランス・グループ社(銘柄コード:ZURN)はスイス証券取引所に上場しており、米国においては、米国預託証券プログラム(銘柄コード:ZURVY)のレベル1に分類され、OTCQX にて店頭取引されています。チューリッヒグループに関する詳しい情報はwww.zurich.comをご覧ください。

#### チューリッヒ保険会社 概要

社名: チューリッヒ保険会社

代表者: 日本における代表者および最高経営責任者 西浦 正親 本社所在地: 〒164-0003 東京都中野区東中野 3-14-20

事業内容: 損害保険業